

习近平在视察空降兵军时强调 全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队

新华社孝感11月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日到空降兵军视察。他强调,空降兵部队在我军力量体系和作战体系中具有特殊重要作用,要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,落实空军转型建设要求,全面加强练兵备战,全面提高空降作战能力,努力建设一支强大的现代化空降兵部队。

深秋时节,荆楚大地层林尽染、景色宜人。下午3时许,习近平来到空降兵军机关,在热烈的掌声中,亲切接见空降兵军官兵代表,同大家合影留念。

合影结束后,习近平察看了空降作战和保障装备,详细了解典型武器装备技战术性能,听取有关情况介绍。得知这些年空降兵部队武器装备体系建设取得积极成效,习近平很高兴。他强调,要强化作战需求牵

引,加强空降装备标准化、系列化、通用化建设和实战化运用,构建新型空降装备体系。

随后,习近平参观了空降兵军史馆。该军是一支历史厚重、功勋卓著的英雄部队,革命战争年代历经战火硝烟洗礼,抗美援朝战争上甘岭战役中打出了国威军威,和平建设时期出色完成一系列重大任务,涌现出一大批英雄集体和英模人物。习近平仔细观看展陈,认真听取讲解。他叮嘱大家,要用好红色资源优势,教育引导官兵把光荣传统弘扬好,争做新时代英雄传人。

在听取空降兵军工作汇报后,习近平发表重要讲话。习近平对党的十八大以来空降兵部队建设取得的成绩给予肯定。他强调,要牢记职责使命,增强备战打仗意识,把军事斗争准备抓得又紧又实。要把握现代战争空降力量运用特点和规律,更

新空降作战思维理念,创新作战样式和兵力运用方式,把空降兵部队独特优势发挥好。要抓好基础训练和重难点课目专攻精练,立足复杂困难条件加强全要素、成体系、实案化训练,加大同其他军种部队协同训练力度,推进训战深度耦合,提升联合指挥、联合行动、联合保障能力。

习近平指出,要贯彻体系建设思想,统筹加强空降作战力量建设,全链路加强干部队伍建设,扎实推进高质量发展,成体系形成作战能力。要加强新质战斗力建设实践探索,运用先进科技成果为空降兵部队建设赋能增效,牵引战斗力生成模式转变。要聚焦实现建军一百年奋斗目标,扭住空降作战核心能力,落实好“十四五”规划各项任务,确保如期实现既定目标。要坚持立足当前、着眼长远,加强空降兵部队建设谋划设计,把目标图、路线图、施工图搞科学。

习近平强调,要扎实抓好中央军委政治工作会议精神贯彻落实,把政治工作威力充分发挥出来,为空降兵部队建设提供坚强政治保证。要深化政治整训,压紧压实管党治党政治责任,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,严肃查处官兵身边的腐败问题和不正之风,确保英雄部队始终纯洁光荣。要坚持更高标准、更严要求,大力加强战斗精神培育,加强实践磨砺和摔打锤炼,培养空降兵特有的血性胆气。要贯彻依法治军、从严治军要求,严格教育管理,保持正规秩序,确保部队高度集中统一和安全稳定。各级要坚持重心下移,做好抓基层打基础工作,满腔热忱为官兵排忧解难,激发广大官兵团结奋进、干事创业积极性,齐心协力开创空降兵部队建设新局面。

何卫东等参加活动。

记者 梅常伟

全市高质量发展项目建设工作会议召开 毫不放松紧抓重大项目建设 攻坚冲刺全年目标任务为全省大局多作贡献

张明康主持 王荣羊维达吴炜参加

盐城晚报讯 11月4日至5日,全市高质量发展项目建设工作会议召开,动员全市上下深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央和省、市委关于做好经济工作的最新部署要求,以推进重大项目建设为抓手,强化经济运行调度,持续巩固经济回升向好态势,坚定不移完成全年目标任务,更好统筹今年收官和明年开局,统筹好发展和安全,为全省大局多作贡献。市委副书记、市长张明康主持并讲话,市人大常委会主任王荣,市政协主席羊维达,市委副书记吴炜参加。

部分与会同志实地调研了射阳、滨海、响水三县18个项目。张明康对三个板块的产业发展、调研项目及下一步工作思路进行了点评,希望以进一步全面深化改革为强大动力,继续做强特色优势、深挖发展潜力,在全市发展大局中展现更大担当作为。

要全面做好“海”的文章,守护好海洋生态环境,因地制宜发展海洋产业,完善港口集疏运体系,在向海而兴上走在前。要全面做好“新”的文章,以高端化、智能化、绿色化为主攻方向,保持战略定力,加快构建现代化产业体系,在产业升级上求突破。要全面做好“绿”的文章,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,加大绿色优势的挖掘转化,领跑零碳产业园建设,在低碳转型上当示范。

张明康指出,当前,冲刺全年目标任务已进入紧要关头。全市上下要进一步提高政治站位,切实扛起“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁”的重大责任,发挥优势、挖掘潜力,以百米冲刺的精神状态,坚定不移完成全年目标任务,精准施策对冲下行压力,真正把发展优势转化为发展胜势,全力争取更好结果,为全省大局作出更大贡献。

张明康强调,要毫不放松紧抓重大项目建设,努力以项目之进增强发展后劲。紧盯开工投产列统抓项目建设,加大重大项目穿透式调度推进力度,强化全周期节点管理,推动项目应开尽开、能开早开,加快形成更多实物投资量。紧盯强链延链补链抓项目招引,认真落实新形势下招商引资新要求,持续放大“6+1”比较优势和绿色低碳招商优势,及时对已签约项目“回头看”,加快新签约落地一批优质项目,确保取得实实在在成效。紧盯国家政策取向抓项目申报,研究透国家政策支持的方向和重点,提前做好项目和事项的编排,争取更多项目纳入国家和省级盘子。紧盯资源要素保障抓项目服务,坚持“板块围绕项目转、部门围绕板块转”,主动提供全生命周期服务、全要素链条保障,真正把项目的事当作自己的事来办。

张明康指出,要提升谋事干事成事能力水平,努力以实干实绩交出优异答卷。主动加强工作研究,认真开展调查研究,下到基层一线,多掌握第一手情况,提高推动发展的能力水平。造浓比学赶超氛围,破除传统思维、路径依赖,保持“抢先”姿态,争先创优、力争上游,能好则好、能快则快。张明康强调,临近岁末年初,要强化统筹兼顾,扎实抓好安全生产、突出环境问题整改、能源电力保供、困难群众救助帮扶等工作,确保社会大局和谐稳定,促进高质量发展和高水平安全良性互动、相得益彰。

射阳县、滨海县、响水县作交流发言。市四套班子相关领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,以及市各有关部门和单位主要负责同志等参加。

记者 王叶州 见习记者 刘景文

“讲文明 树新风”公益广告

深化全国文明城市创建

